

# “假日我在岗 守护您身旁”

**巴彦高勒讯** 为确保“五一”小长假平安稳定,巴彦淖尔市磴口县公安局精心组织,周密部署,全面强化社会安全防控各项措施,民警、辅警恪守“假日我在岗,守护您身边”的铮铮诺言,全方位编织安全“防护网”,保障人民群众平安度假。

该局结合辖区治安实际,要求全体民警加强值班备勤,各单位完善应急处置机制,并投入警力,全面加强主干道街面巡逻和广场、车站、学校等重点部位的定点警戒工作,最大限度提升对各类违法犯罪行为的震慑力度,提高见警率和群众安全感。

“五一”期间,该局严格执行24小时值班备勤和领导带班制度,保证一半警力值班备勤,确保警力在岗在位,随时应对突发事件。该局严肃纪律,明确要求,严格执行党纪政纪,切实加强枪支弹药、警用车辆管理,确保安全,切实防止民警在酒、赌、车、枪等方面出

问题。整个节日期间,磴口县公安局全体民警以崭新的精神面貌和优良作风,发扬不怕困难、连续奋战的精神,以强烈的政治责任感和使命感,圆满完成了“五一”的各项安全保卫工作,受到广大人民群众的好评。(赵志璞)

近日,阿拉善盟阿右旗公安局围绕“党建带队建,正风促效能”的主题,对加强党风廉政建设、推进“最强党支部”和“大学习、大提升、大比武”活动、整治“四风”暨警示教育月活动作出部署。同时,举办了民警荣誉退休仪式,进一步增强了民警们的归属感和荣誉感。

石斌 摄



## 推动素质“双促进” 培养队伍“精气神”

**呼和浩特讯** 呼和浩特市赛罕区分局出入境管理大队贯彻落实“大学习 大提升”部署要求,深刻把握新形势新任务对队伍能力素质提出的新要求,不断加强教学平台建设,建立“一帮一”、“一帮N”的结对指导和搭档工作机制,充分发挥老民警传、帮、带作用,教育引导广大青年民警不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,带动青年辅警熟悉岗位工作,提升业务能力和工作水平。同时,从内部管理、警容风纪、言行举止等方面抓细节,努力培养人民警察的“精、气、神”,展现公安民警良好形象,真正做到双促进双提升,增进队伍之间的感情,促进和谐警营建设。(林雪梅)

## 春训展现风貌 练兵掀起热潮

**本报讯**(记者李亮 通讯员何永胜 宝阳)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队本着“立足岗位,注重实效”的原则,利用上班前一小时开展春训大练兵活动,让民警素质再升级。

参与练兵训练的每一名民警着装整齐,精神饱满,他们的每一个动作都按照标准统一规范。为了使练兵取得实效,该大队领导及各部门负责人身先垂范,带头参与训练,全体民警、辅警练兵热情高涨,从站姿、队列、交通指挥手势等基本动作练起,以端正的姿态、严整的警容、规范的动作、饱满的热情,全身心投入到训练活动中,发扬了“不怕苦、不怕累”的精神,展现了荣乌交警良好的精神风貌。

## 开展主题党日活动 弘扬爱岗敬业精神

**呼和浩特讯** 5月5日上午,呼和浩特市赛罕区分局刑警二中队组织全体民警、辅警在微警校开展“纪念五四运动100周年”主题党日活动。

会上,该中队指导员赵学慧带领大家认真学习了关于“习近平总书记纪念五四运动100周年”讲话精神,重温了五四运动历史事件。全体民警、辅警深受鼓舞,纷纷表示,要树立远大理想,热爱祖国,让爱国主义的伟大旗帜始终在心中高高飘扬。担当时代责任,立足岗位奉献,赤胆忠诚,用实际行动践行“一切为了人民,为了人民的一切”的宗旨。(郭丽霞)

## 征集“扫黑”线索

**城关讯** 为进一步做好“扫黑除恶”专项斗争,保障人民安居乐业,维护社会和谐稳定,近日,呼和浩特市和林县公安局食品、药品、环境和土地犯罪侦查大队派员深入企业进行宣传,发动广大群众积极揭发检举黑恶势力违法犯罪行为,提升行业领域及广大人民群众对“扫黑除恶”专项斗争的知晓率和满意度,并征集涉黑涉恶违法犯罪线索。

行动中,民警重点深入食品、药品、农

## 行车高峰埋隐患

**包头讯** 近日,包头市公安局交通管理支队河西大队多措并举,科学布警,强化护学岗制度,常态化开展护学工作。

该大队针对辖区学校道路沿线车流量大,秩序混乱,给学生上下学安全造成极大隐患的实际情况,在上下学高峰期,安排警力,对过往的车辆、行人进行指挥、疏导,必要时,采取交通临时管制措施,优先让学生、行人通行,防止人车混行而引发交通堵

## 民警慧眼细查证

**本报讯**(记者张璋 通讯员冀瑞平)4月28日,巴彦淖尔市乌拉特中旗公安局海流图西街派出所收到一面从河北邮寄过来的锦旗,上面写着“一心为人民服务 感谢人民好警察”。

原来4月19日时,该所户籍室来了一名男子要求办理身份证,但民警发现该男子表现异常,其只知道自己的名字和老家的地址,办理身份证是为了能够

## 警民携手相助

**呼和浩特讯** 5月3日晚7时40分许,呼和浩特市市民王女士骑乘共享单车后,停放至呼伦贝尔北路八一市场东门附近,忘记拿手提包便离开了。5分钟后,市民刘先生和女儿扫描骑车时,发现了该手提包,他们看到东南方向交警岗亭正亮着灯,赶忙向值班交警求助。

呼市公安局交管支队新城区大队四中队辅警吕智峰接待了这对拾金不昧的父

## 扩大“除恶”战果

资领域及田间地头,向行业业主及广大人民群众有针对性地讲解各类“涉黑涉恶”违法犯罪行为,并发放宣传单及线索征集表,重点征集涉及本行业内部的非法盗采、非法猎捕、非法占用农用地、假冒伪劣等黑恶势力犯罪线索,通过采取一系列行之有效的措施,进一步加深了群众对“涉黑涉恶”违法犯罪行为的认识,取得了良好的宣传发动效果。

(张子阳)

## 交警护学获称赞

塞和交通事故;加强对校园周边车辆乱停放、违法载人等违法行为的整治力度,确保校园周边交通秩序安全畅通;加强交通安全宣传,该大队民警通过发放宣传资料、现场劝导等方式,对学生、家长和校园周边居民进行交通安全宣传,多层次、全方位地提高广大群众的交通安全意识,努力营造良好的校园周边道路交通环境,有效预防“涉校”道路交通事故的发生。(肖明)

## 失散亲人喜重逢

住店。此后经过核查证实,此人系河北省人,智力有问题,在2014年随亲戚到北京打工期间和亲戚走散,被同在北京打工的一些甘肃民工收留,并于今年跟随这些民工来到乌拉特中旗打工。核实情况后,该所所长王祺将该男子安顿到辖区旅店,等待其家人来接他回家。该男子的家人得知情况后,连夜从河北赶来,将其带回家。

## 提包物归原主

女,正当吕智峰设法和失主联系时,包里的电话响了,打来电话的正是失主王女士。得知自己的手提包被好心人捡到,交给了民警,王女士放心了。她赶到岗亭,取回了手提包,激动地说:“真是遇到了好心人了,如果不是你们,还不知道能不能找回呢,你们是值得信赖的人。”并一再对这对好心的父女和值班交警深表感谢。

(王永明 张志鹏)

## 抓好警示教育 倡导廉洁自律

**呼和浩特讯** 近日,呼铁法院召开第二季度警示教育大会,警示教育会共有三方面内容:学习最高院党组书记、院长周强在全国法院党风廉政建设暨反腐败工作视频会议和队伍建设工作会议上的讲话精神;学习呼铁中院转发高院机关党委关于《党员领导干部操办婚丧喜庆事宜实施办法》的通知;听取了青海省司法厅原党委书记、厅长王胜德严重违法违纪违法案例的剖析。

会议要求,各级组织要坚定不移地推进从严治党、从严治院,在法院系统一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的长效机制。领导干部要严格遵守有关规定,坚持廉洁自律、勤俭节约、文明健康的原则,不大操大办,不借机敛财,不铺张浪费,不搞封建迷信活动,带头倡导文明节俭新风,自觉维护党员干部形象,自觉接受群众监督。

会议强调,该院副科级以上干部以及其它公务人员要严格遵守实施办法规定要求,不得操办除婚丧以外的其它宴席,举办婚丧宴席不得超过20桌(每桌10人),不得宴请服务对象,严格按照报告制度逐级上报,做出承诺,接受监督。

通过三个内容的学习,大家接受了一次生动的警示教育课,对当前的党风廉政建设和反腐败形势有了清晰的了解,对加强法院队伍建设重要性有了深刻的认识。(冯建新)

## 重温英雄事迹 高扬爱国旗帜

**通辽讯** 近日,通辽铁路运输法院组织干警参观了麦新纪念馆,重温了革命烈士麦新的英雄事迹和爱国精神。

麦新纪念馆坐落于通辽市开鲁县白塔公园内,馆内通过陈列麦新同志牺牲前所用的书、笔记、工具、服装等旧物,生动地展现了革命历史,同时通过场景复原、真人蜡像、图表影像等现代化技术,形象地再现了麦新的英雄事迹。听着讲解员的解说,看着纪念馆中的一件件陈列,干警们真切地感受到麦新同志所处时代的艰苦和不易,同时被麦新的英雄事迹所感染。

通过此次爱国主义教育活动,通辽铁路运输法院的干警们再一次坚定了爱国主义和集体主义信念,纷纷表示,要向麦新同志学习,不忘初心,牢记使命。(尹新华)

## 座谈交流达成共识 助力提高司法效率

**呼伦贝尔讯** 近日,海拉尔铁路运输法院邀请海拉尔区司法局、海拉尔区公证处,就积极探索与创新公证参与法院审判执行环节的司法辅助事务事宜进行深入座谈。海拉尔区公证处主任赵世荣、海拉尔区司法局宣教处主任刘晶、海铁法院副院长宋铁汉等参加了座谈。

座谈会上,宋铁汉就法院目前案件情况、工作开展情况进行了详细介绍,并指出,公证参与司法辅助事务,是公证助力人民法院司法体制改革的的重要举措,有利于协助法官集中精力做好审判执行工作,推动社会纠纷资源的合理配置和高效利用,公证参与司法辅助事务,可大大减少司法成本,提高司法效率,助力法院提质增效。

此次座谈会上,该院与海拉尔区公证处达成了初步共识,双方将加强合作,促进公证参与司法辅助事务工作全面开展。(姜锐锐)

